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SEGUNDA SECCIÓN

SECCIÓN ADMINISTRATIVA

ACTA DE LA VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA 2015-2018, DE 
FECHA VEINTIOCHO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO.

EN LA CIUDAD DE PALIZADA, CABECERA DEL MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, DEL ESTADO DE CAMPECHE, SIENDO 
LAS DOCE HORAS  DEL DÍA VEINTIOCHO DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, CON FUNDAMENTO Y DE  
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 38 PÁRRAFO PRIMERO, 57, 58 FRACCIÓN II, 69 FRACCIÓN 
II, 123 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE; 31 PÁRRAFO SEGUNDO Y 
32 DEL BANDO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE PALIZADA; 36, 37 Y 39 DEL REGLAMENTO INTERIOR 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, ESTANDO REUNIDOS LOS CC. ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES, PRIMERA 
REGIDORA, RAMÓN GARCÍA MENDOZA, SEGUNDO REGIDOR, AURORA GUZMÁN SÁNCHEZ, TERCERA REGIDORA, JOSÉ 
FRANCISCO DELGADO MARTÍNEZ, CUARTO REGIDOR, LOURDES DEL CARMEN PAREDES DÍAZ, QUINTA REGIDORA, 
VALENTÍN MARIO ROLDAN ZAVALA, SÉPTIMO REGIDOR, MARÍA CONCEPCIÓN RODRÍGUEZ MENDEZ, OCTAVA REGIDORA, 
ARTURO ROSADO ZAVALA, SÍNDICO DE HACIENDA Y FERMÍN ABRAHAM DÍAZ DAMAS, SÍNDICO DE ASUNTOS JURÍDICOS 
EN LA SALA DE CABILDOS “SALUSTINO ABREU DIAZ” UBICADO EN LA PLANTA ALTA DEL PALACIO MUNICIPAL, CON 
DOMICILIO EN LA CALLE HIDALGO, NUMERO 18, COLONIA CENTRO DE ESTA CIUDAD, PARA LLEVAR A CABO ESTA VIGÉSIMA 
SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

ORDEN DEL DÍA

I.	 PASE DE LISTA. 

II.	 DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.	 APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

IV.	 CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO DE CAMPECHE, EL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PALIZADA, LLAMA A COMPARECER AL C. 
FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ A EFECTO DE QUE RINDA LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, PARA CONCLUIR EL PERIODO 2015-2018.

V.	 SE NOMBRA LA COMISIÓN PROTOCOLARIA QUE TRASLADARÁ Y ACOMPAÑARÁ HASTA ESTE RECINTO AL C. 
FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ.

VI.	 TOMA DE PROTESTA DEL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ COMO PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, PARA 
CONCLUIR EL PERIODO 2015-2018.

VII.	CLAUSURA.

EN USO DE LA VOZ LA C. ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES, PRIMERA REGIDORA DEL MUNICIPIO DE PALIZADA, 
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MANIFIESTA: BUENAS TARDES COMPAÑEROS REGIDORES Y SÍNDICOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, CON FECHA 
26 ENERO DEL AÑO 2018, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS, 38 PÁRRAFO PRIMERO, 57, 58 
FRACCIÓN II, 69 FRACCIÓN II, 123 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE; 
31 PÁRRAFO SEGUNDO Y 32 DEL BANDO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE PALIZADA; 36, 37 Y 39 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, HAN SIDO CONVOCADOS A LA VIGÉSIMA SEGUNDA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO A CELEBRARSE A LAS 12:00 HORAS DE HOY DOMINGO 28 DE ENERO DEL AÑO 
2018, EN ESTE RECINTO OFICIAL, SALA DE CABILDOS DENOMINADA “SALUSTINO ABREU DIAZ”, CON FUNDAMENTO EN 
EL ARTÍCULO 123 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE Y EN AUXILIO DE ESTE H. 
CABILDO, LE SOLICITO AL CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PROCEDA A DAR CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA 
Y VERIFICAR LA ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO.

TENIENDO EL USO DE LA VOZ EL C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
MANIFIESTA: BUENOS DÍAS HONORABLE CABILDO, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL REGLAMENTO INTERIOR 
DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, PROCEDO LA LECTURA DEL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

I.	 PASE DE LISTA. 

II.	 DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.	 APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

IV.	 CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO DE CAMPECHE, El H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PALIZADA, LLAMA A COMPARECER AL C. 
FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ A EFECTO DE QUE RINDA LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, COMO 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, PARA CONCLUIR EL PERIODO 2015-2018.

V.	 SE NOMBRA LA COMISIÓN PROTOCOLARIA QUE TRASLADARÁ Y ACOMPAÑARÁ HASTA ESTE RECINTO AL C. 
FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ.

VI.	 TOMA DE PROTESTA DEL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ COMO PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, PARA 
CONCLUIR EL PERIODO 2015-2018.

VII.	CLAUSURA

EN ACTO SEGUIDO EL C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA: 
DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 84, PÁRRAFO SEGUNDO, FRACCIÓN II, DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, PROCEDO A EFECTUAR EL PASE DE LISTA Y PARA CUMPLIR CON LOS 
REQUISITOS LEGALES CONDUCENTES LES SOLICITO, QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE, TENGAN LA AMABILIDAD DE 
CONTESTAR “PRESENTE”

PRIMERA REGIDORA, C. ALEYDA DEL ROSARIO MENDEZ REYES,  PRESENTE, SEGUNDO REGIDOR, C. RAMÓN GARCÍA 
MENDOZA, PRESENTE, TERCERA REGIDORA, C. AURORA GUZMÁN SÁNCHEZ, PRESENTE, CUARTO REGIDOR, JOSÉ 
FRANCISCO DELGADO MARTÍNEZ, PRESENTE, QUINTA REGIDORA, LOURDES DEL CARMEN PAREDES DÍAZ, PRESENTE, 
SÉPTIMO REGIDOR, VALENTÍN MARIO ROLDAN ZAVALA, PRESENTE, OCTAVA REGIDORA, MARÍA CONCEPCIÓN 
RODRÍGUEZ MENDEZ, PRESENTE, SINDICO DE HACIENDA, C. ARTURO ROSADO ZAVALA, NO SE ENCUENTRA PRESENTE, 
SINDICO DE ASUNTOS JURÍDICOS, C. FERMÍN ABRAHAM DIAZ DAMAS, PRESENTE.

AL HABER REALIZADO EL PASE DE LISTA LE INFORMO A USTED C. REGIDORA QUE SE ENCUENTRA SUFICIENTEMENTE 
INTEGRADO ESTE AYUNTAMIENTO PARA SESIONAR, SÍRVASE EMITIR LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE.

HACIENDO USO DE LA VOZ, LA C. ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES, PRIMERA REGIDORA: CON FUNDAMENTO EN 
LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 57 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE Y 37 
PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, DECLARO LA EXISTENCIA DE 
QUÓRUM LEGAL Y LA APERTURA DE ESTA VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO; SECRETARIO, 
PROCEDA CON EL DESPACHO DE LOS ASUNTOS ESTABLECIDOS EN LA CONVOCATORIA EXPEDIDA, CONFORME AL 
PROCEDIMIENTO QUE ESTABLECEN LOS ORDENAMIENTOS JURÍDICOS APLICABLES.

EN EL USO DE LA VOZ, EL C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR, MANIFIESTA: CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN 
EL ARTÍCULO 56 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, SE SOMETE A VOTACIÓN DE MANERA 
ECONÓMICA EL ORDEN DEL DÍA, POR LO QUE SOLICITO A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SE SIRVAN MANIFESTAR EL 
SENTIDO DE SU VOTO LEVANTANDO LA MANO DERECHA.
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EL C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: EL RESULTADO DE LA 
VOTACIÓN OBTENIDA ES EL SIGUIENTE: SE EMITIERON NUEVE VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN

.PROCEDEMOS AL DESAHOGO DEL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DÍA, RELATIVO A DAR A CONOCER QUE, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PALIZADA, LLAMA A COMPARECER AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ A EFECTO DE 
QUE RINDA LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, PARA CONCLUIR 
EL PERIODO 2015-2018.

LA PRIMERA REGIDORA SE DIRIGE AL PLENO: COMPAÑEROS REGIDORES Y SÍNDICOS DE ÉSTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE PALIZADA, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL CUAL DE MANERA TEXTUAL DICE “SI SOBREVINIERE UN PROBLEMA LEGAL 
PARA EL EJERCICIO DEL CARGO DE UN INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO, CESARÁ EN SUS FUNCIONES Y SE LLAMARÁ 
AL QUE DEBA SUSTITUIRLO CONFORME LO PREVISTO EN ESTE CAPÍTULO”.

EN VIRTUD, DE QUE YA ES DE CONOCIMIENTO DE LOS PRESENTES LA SITUACIÓN JURÍDICA DEL C. PEDRO JAVIER AYALA 
CÁMARA, PARA DAR CUMPLIMIENTO A ESTE ARTÍCULO DE LEY, LES INFORMO QUE EN LA CONSTANCIA DE MAYORÍA 
EXPEDIDA POR EL CONSEJO DISTRITAL XX DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL SUPLENTE DEL 
C. PEDRO JAVIER AYALA CÁMARA ES EL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, QUIEN POR DERECHO DEBE SER LLAMADO A 
COMPARECER ANTE ESTE H. CABILDO PARA TOMAR LA PROTESTA DE LEY Y ASUMIR LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE PALIZADA Y DAR CONTINUIDAD AL PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018.

MANIFIESTA LA PRIMERA REGIDORA, ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES: SECRETARIO, CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR SE DIRIGE AL PLENO: PROCEDEMOS 
AL DESAHOGO DEL PUNTO QUINTO DEL ORDEN DÍA, RELATIVO A NOMBRAR LA COMISIÓN PROTOCOLARIA QUE 
TRASLADARÁ Y ACOMPAÑARÁ HASTA ESTE RECINTO AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ.

EXPRESA LA PRIMERA REGIDORA, ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES: COMPAÑEROS REGIDORES Y SÍNDICOS EN 
ESTE MOMENTO SE INTEGRA LA COMISIÓN PROTOCOLARIA QUE TRASLADARÁ Y ACOMPAÑARÁ HASTA ESTE RECINTO 
AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ.

SECRETARIO TOME NOTA DE LOS COMPAÑEROS QUE MANIFIESTEN SU DESEO DE INTEGRAR ESTA COMISIÓN.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: SEÑORAS Y SEÑORES CABILDANTES LES PIDO DE FAVOR QUE 
LAS PERSONAS QUE DESEEN INTEGRAR ESTA COMISIÓN PROTOCOLARIA, SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO DERECHA.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: CIUDADANA PRIMERA REGIDORA, LE INFORMO QUE LA COMISIÓN PROTOCOLARIA 
QUE TRASLADARÁ Y ACOMPAÑARÁ HASTA ESTE RECINTO AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, QUEDÓ INTEGRADA POR 
LOS SIGUIENTES CABILDANTES:

C. RAMÓN GARCÍA MENDOZA, SEGUNDO REGIDOR

C. AURORA GUZMÁN SÁNCHEZ, TERCERA REGIDORA

C. LOURDES DEL CARMEN PAREDES DÍAZ, QUINTA REGIDORA

C. MARÍA CONCEPCIÓN RODRÍGUEZ MÉNDEZ, OCTAVA REGIDORA

LA PRIMERA REGIDORA, ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES, SE DIRIGE AL PLENO: GRACIAS SECRETARIO, INVITO 
A LOS COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PROTOCOLARIA QUE HAGAN SABER AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ 
GÓMEZ QUE DEBE COMPARECER ANTE ESTE H. CABILDO Y ACOMPÁÑENLO HASTA ESTE RECINTO. 

POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LO ARTÍCULO 19 FRACCIÓN III Y 23 FRACCIÓN III DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE PALIZADA, SE DECRETA UN BREVE RECESO, EN LO QUE LA COMISIÓN 
PROTOCOLARIA LLEVA A CABO SU FUNCIÓN Y ASÍ PODER CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO SE DIRIGE AL PLENO: SEÑORES CABILDANTES REANUDAMOS LA SESIÓN, LES 
INFORMO ESTÁ ANTE USTEDES EL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ.
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LA PRIMERA REGIDORA, INTERVIENE: SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: PROCEDEMOS AL DESAHOGO DEL PUNTO SEXTO DEL ORDEN DÍA, RELATIVO 
A LA TOMA DE PROTESTA DEL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ COMO PRESIDENTE MUNICIPAL PARA CONCLUIR EL 
PERIODO CONSTITUCIONAL 2015-2018.

INTERVIENE LA PRIMERA REGIDORA, ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES: CIUDADANO FRANCISCO JIMÉNEZ 
GÓMEZ, COMO PRIMERA REGIDORA, SUSTITUYENDO LA AUSENCIA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, ME DIRIJO A USTED 
PARA INFORMARLE QUE DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 36, 37 Y 39 DE LA LEY ORGÁNICA DE 
LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE CAMPECHE, ES USTED LA PERSONA QUE POR MINISTERIO DE LEY Y POR DERECHO 
SUSTITUYE AL C. PEDRO JAVIER AYALA CÁMARA, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, CON TODOS 
LOS DERECHOS Y OBLIGACIONES INHERENTES AL CARGO.

LA PRIMERA REGIDORA, SE DIRIGE AL PLENO: COMPAÑEROS MIEMBROS DEL CABILDO SOLICITO A TODOS USTEDES 
PONERSE DE PIE PARA TOMAR LA PROTESTA DE LEY.

EN USO DE LA VOZ LA PRIMERA REGIDORA, MANIFIESTA: CIUDADANO FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ ¿PROTESTÁIS 
GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR 
DEL ESTADO DE CAMPECHE, LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y LOS ACUERDOS Y DISPOSICIONES DICTADAS POR 
ESTE AYUNTAMIENTO Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA 
QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN, DEL ESTADO DE 
CAMPECHE Y DEL MUNICIPIO DE PALIZADA?.

C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ: SI PROTESTO

PRIMERA REGIDORA: “SI NO LO HICIERES ASÍ, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL PUEBLO OS LO DEMANDEN.

EXPRESA EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: SOLICITAMOS AL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, OCUPE SU LUGAR Y CONTINÚE CON LA SESIÓN.

PRESIDENTE: EL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALIZADA, SE DIRIGE AL PLENO Y LE 
DA LAS PALABRAS DE AGRADECIMIENTO, MANIFESTANDO QUE SU MEJOR DESEO ES TRABAJAR POR EL PUEBLO DE 
PALIZADA EN CONJUNTO CON USTEDES, REGIDORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

EL C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: HABIÉNDOSE DESAHOGADO 
SATISFACTORIAMENTE LOS ASUNTOS SOMETIDOS A CONSIDERACIÓN DEL CABILDO, SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
DEL AYUNTAMIENTO REMITIR EL CUMPLIMIENTO ESTABLECIDO EN EL PUNTO CUARTO, DADO EN LA PRESENTE SESIÓN, 
PARA SU PROMULGACIÓN AL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, ASÍ COMO A LA UNIDAD DE ACCESO 
A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE PALIZADA, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA PÁGINA DE 
GOBIERNO; DE IGUAL MANERA LIBERAR LOS OFICIOS Y COMUNICADOS A CADA UNA DE LAS ÁREAS COMPETENTES DE 
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, ASÍ COMO A LOS PODERES DEL ESTADO PARA CONOCIMIENTO DEL MISMO.

CONTINÚA CON EL USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL: SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN.

INTERVIENE EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, PROCEDEMOS A 
LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO SÉPTIMO DE LA CONVOCATORIA, 
PARA LO CUAL SOLICITO AL PRESIDENTE MUNICIPAL REALICE LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE.

MANIFIESTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL: HABIÉNDOSE AGOTADO LOS PUNTOS ESTABLECIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y CUMPLIDO EL OBJETO DE LA PRESENTE SESIÓN, EN MI CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL, SIENDO LAS DOCE 
HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS DE HOY, VEINTIOCHO DE ENERO DEL AÑO 2018, DECLARO CLAUSURADA ESTA 
VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, SECRETARIO PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES A LOS 
QUE HAYA LUGAR, ELABORE LAS ACTAS Y MINUTAS CORRESPONDIENTES, ¡BUENAS TARDES!.

C. FRANCISCO JIMÉNEZ GÓMEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, C. ALEYDA DEL ROSARIO MÉNDEZ REYES, PRIMERA REGIDORA, 
C. RAMÓN GARCÍA MENDOZA, SEGUNDO REGIDOR, C. AURORA GUZMÁN SÁNCHEZ, TERCERA REGIDORA, C. JOSÉ 
FRANCISCO DELGADO MARTÍNEZ, CUARTO REGIDOR, C. LOURDES DEL CARMEN PAREDES DÍAZ, QUINTA REGIDORA, C. 
VALENTÍN MARIO ROLDAN ZAVALA, SÉPTIMO REGIDOR, MARÍA CONCEPCIÓN RODRÍGUEZ MÉNDEZ, OCTAVA REGIDORA, C. 
ARTURO ROSADO ZAVALA, SÍNDICO DE HACIENDA, C. FERMÍN ABRAHAM DÍAZ DAMAS, SÍNDICO DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
C. JOSÉ JOAQUÍN CALCÁNEO ZALDÍVAR, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.- RUBRICAS


